

СТРОИТЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА

г. Минск

2

3 апреля 1988 г.
№ 78 (8545)

ВЧЕРА, СЕГОДНЯ, ЗАВТРА...

ПРЯМОЙ ПРОВОД: РЕДАКЦИЯ — СОБКОР

Традиционная перекличка «Редакция — собкор» началась со звонка нашего собственного корреспондента по Прибалтике В. ТУМАНОВА. Свое сообщение он назвал весьма интригующе:

БИЛЕТ ДЛЯ СЧАСТЛИВЧИКА

Средь шумного бала оперетты «Летучая мышь» действие приостановилось, но отнюдь не случайно. На сцену вышла театральная комиссия по определению трехмиллионного зрителя. Знаменитый литовский певец, народный артист СССР Виргилиус Норейка объявил, что счастливчик сидит в четвертом ряду на 15-м месте.

Зрителем — юбиляром Вильнюсского театра оперы и балета по счастливому жребию оказался Видас Пажемяуцкас, прораб СМУ-8 треста Вильнюсстрой. Его пригласили на сцену, надели через плечо ленту почёта, вручили памятный сувенир и постоянный пропуск в театр.

— Действительно повезло. А что, юбиляр в самом деле поклонник театра?

— Меня тоже заинтересовал этот вопрос, и я отправился в новый жилой район Пашнлайчай, где его строй участок сооружает торговый центр. Оказывается, Видас и его жена Ниэля, учительница, любят бывать в разных театрах, а в этот раз воспользовались культурным коллегиальным Вильнюсстроя на оперетту. У них четверо детей, из них трое учатся в музыкальной школе. Так что семья активно приобщается к искусству.

...А вот еще интересное событие. Вильнюсский стадион собрал на матч «Жальгирис» — «Нефтехим» рекордное для него число зрителей — 15 тысяч.

— Ну и кто выиграл?

— Инженер одного вильнюсского предприятия Л. Конопацкас.

— Не поняли, каким образом?

— Он выиграл на билет футбольной лотереи «Жигули-2108» и после матча укатил домой в собственном автомобиле. Еще разыграны велосипеды, минимотороллер, сорок абонементов на посещение матчей и различные сувениры.